TECT M2 6 DYHKUMK W Mx rpadmKmM Bapwaur 2
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Yacs A

Haiignre anavenne dyukumy ¥ = x? — 2x nNpH 3HaYEHHH apryMeHTa, pasHos —0.3,

1) —0,51
2)1,5
3) —1,5
4) 0,69

Kakoe yuceno ne pxoaut B ofuacts onpesenenma dyrxunn, sagannol dopmyaoii y = 10 - ; ?

¥+
1) 10 7) 2 3) —10 4) =2

Hafianre KOOpAHHATH TOYKH nepecederdna rpadmka dyukuwnn y = 5x° — 32% + 8 ¢ ochio opaHHarT.
1)(0; 8)

2)(8; 0)

N(—-1;m

4) {0; =1}

JaBMCHMOCTE ¥ OT X 3anaHa tabaHued

x —3 =2 -1 0 1 2 3

B1

¥ 2 1 3 3 i 5 2

1) -3 2) 2 3) 3 4)-3u3

VEKHTe BOE IHAYEHHA APryMeHTa, NPH KOTOPHX 3HaveHne dyHrumn pasuo 2.
Yacre B

Ha pucynke usobpamen rpadux dyuxitnd. Henoasaya rpadmk, HalanTe 3HadeHHe QGynKIHH,
COOTBETCTBYIOUIEE IHAMEHHIO ¥ = =2,

A l

Y

COrrpet:

OTeeT NEpeHecHTE B BAAHK TCCTHMPOBAHMA

Henonsaya rpadwmy (cM. pHCYHOK), HalauTe 3HAYEHHE ApPryMeHTa, KOTOPOMY COOTRETCTRYET
y=3
OTeert:

OreeT nepexecHTe B (UVIAHK TECTHPOBAHHA




’_ TECT N2 7 NunedHan yHKYHA Bapwanr 1

Al

B1

c1

Yacts A

MYHKUMH 330aHbl HOPMYAAMH:
A) y=>5x
B) y=35x1+12

_ 2,1
B) v= o + 3
Kakne n3 HUX ABAAKTCA AHHeAHBIMH QYHEIHAMBKY
1NAub A BuT BTl yAuT

Dyuruma sagada dopMyaolt y = —2x+ 3. Halaute snadvenne QyHEUMH, COOTBETCTRYOULGE
AHAMEHHID APIYMEHTA, PABHOMY J.

1) 15 2) =5 3y —15 4) 0

Auwmk ¢ reozgamu umen saccy 300 r. M3 ammka GepyT reossm, Macca Kamaoro M3 KOTOPHIX
10 r. 3agaime dopMyaoil 3aBHCHMOCTE MACCH M (B IPAMMAX ) AMHER OT YHCAA ¥ HIBJIEUYEHHBIX
M3 HETO TROGICH.

1ym= 10x
2y m = 10x + 500
Ay m = 50x

4y m = 5300 — 10x
Yacte B

Dyuxuma sanana dopmynoit ¥ = 4x — 9. Hallanre suauesne aprymenTa, 1p KoTopoM dynk-
UMA NPHHAMAET 3HAYEHHE, PABHOE —2,

OTeer:

Orpet nepexecute B O1aHK TECTHPOBAHWA

B2 | Janvwnte dopMynoil auHednyo dynkuno, rpadmi KoTopol npoxogHT Yepes ToukH A W B,
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OTtreT:
Oreer nepenecuTe B ONaHE TECTHPOBAHHA

Yacte C

[locTpoitte rpadmx dyukuwmn, sanannoii dopumyaoi y = —2xr + 2. C nomowsw rpadwmxa Haii-
AWTE KOOPAHHATH TOYEK NepeceyeHHs rpadMia ¢ O0CAMM KOOPIHHAT,



